



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Конкурсна комісія з добору кандидатів на посади членів  
Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг

01008, м. Київ-8, вул. М. Грушевського, 5, тел. 255-26-76, факс: 255-24-01

## ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ №1

24 листопада 2017р.

м. Київ

**ПРИСУТНІ** члени Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (далі - Конкурсна комісія НКРЕКП):  
Голікова С.В., Котко В. Г., Ніцак М.Г, Поташник С.І., Яструбінський В.І.

**ЗАПРОШЕНІ:** народний депутат України, заступник Голови Комітету з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки Белькова О.В., Перший заступник Керівника Апарату Верховної Ради України Слишинський В.І., заступник Керівника Апарату Мартиненко О.А.

**ПРИСУТНІ** працівники секретаріату Комітету з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки: Дудкін О.М., Зенюк Л.О., Петренко О.Б.

### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Обрання Голови Конкурсної комісії НКРЕКП.
2. Обрання Секретаря Конкурсної комісії НКРЕКП.
3. Щодо проекту Регламенту роботи Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг та положень щодо порядку проведення відкритого конкурсу з добору кандидатів на посади Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.
4. Різне.

СЛУХАЛИ: вітальне слово Першого заступника Керівника Апарату Слiшинського В.І. та народного депутата України, заступника Голови Комітету з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки Белькової О.В. з початком роботи Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

1.

СЛУХАЛИ: Пропозицію члена Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг Поташніка С.І. щодо обрання Головою Конкурсної комісії НКРЕКП Котка В.Г.

ВИСТУПИЛИ: Голікова С.В., Котко В.Г.

ВИРІШИЛИ:

Обрати Головою Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг члена Конкурсної комісії Котка В.Г.

Рішення прийнято одноголосно.

2.

СЛУХАЛИ: Пропозицію Голови Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг Котка В.Г. щодо обрання Секретарем Конкурсної комісії НКРЕКП Голікову С.В.

ВИСТУПИЛИ: Ніцак М.Г, Поташник С.І.

ВИРІШИЛИ:

Обрати Секретарем Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг члена Конкурсної комісії Голікову С.В.

Рішення прийнято одноголосно.

3.

СЛУХАЛИ: Інформацію Голови Конкурсної комісії НКРЕКП Котка В.Г. щодо проекту Регламенту роботи Конкурсної комісії з добору кандидатів на

посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

**ВИСТУПИЛИ:** Голікова С.В., Яструбінський В.І.

**ВИРІШИЛИ:**

1. Підготовлений членом Конкурсної комісії С.Голіковою проект Регламенту Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг взяти до розгляду.

2. Визначитись щодо Регламенту Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг на наступному засіданні Комісії.

3. Членам Комісії ознайомитись з регламентними документами відповідних комісій з добору членів в НАБУ, ДБР, Рахункової Палати України та інших з метою опрацювання Положення про проведення конкурсу на посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Рішення прийнято одногосно.

#### **4. Різне.**

**СЛУХАЛИ:** Голову Конкурсної комісії з добору кандидатів на посади членів Національної комісії, що здійснює регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг Котка В.Г. щодо звернення до міжнародних організацій з проханням направити на засідання Конкурсної комісії НКРЕКП своїх представників, а також щодо надання пропозицій і висновків до документів, які будуть розглядатися Конкурсною комісією НКРЕКП.

**ВИСТУПИЛИ:** Голікова С.В.

**ВИРІШИЛИ:** Підготувати звернення до Представництва Європейського Союзу в Україні, Секретаріату Енергетичного Співтовариства, Світового банку в Україні, Європейського банку реконструкції и розвитку та проекту Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) в Україні щодо приєднання участі їх представників на засіданнях Конкурсної комісії НКРЕКП, а також надання пропозицій і висновків до документів, які будуть розглядатися Конкурсною комісією НКРЕКП.

**Голова Комісії**



**В.Котко**

**Секретар Комісії**



**С.Голікова**